

**Отзыв научного руководителя
член-корреспондента РАН, профессора, доктора медицинских наук,
Сергея Сергеевича Петрикова**

Диссертационная работа Шевченко Евгения Владимировича посвящена актуальной проблеме диагностики и выбора лечебной тактики у пациентов с остро возникшим головокружением и подозрением на острое нарушение мозгового кровообращения. Диссертация представляет собой завершённое научное исследование, выполнена на достойном научном уровне с использованием современных методов исследования и статистической обработки данных, а выводы, сформулированные в работе, отражены в публикациях журналов, рецензируемых ВАК. На основе полученных данных Шевченко Е.В. успешно разработаны и внедрены в практику новые рекомендации по совершенствованию диагностики и лечения больных с остро возникшим головокружением и подозрением на острое нарушение мозгового кровообращения. Профессионализм, практический опыт и высокая работоспособность Шевченко Е.В. позволили качественно исследовать актуальную проблему в ходе диссертационной работы на стыке неврологии и анестезиологии и реаниматологии. По объёму и оформлению выполненного исследования, научной новизне и актуальности результатов, диссертация соответствует требованиям ВАК, а ее автор Шевченко Евгений Владимирович заслуживает присвоения ему ученой степени кандидата медицинских наук.

Чл.-корр РАН, профессор, д.м.н.:

Директор ГБУЗ «НИИСП им. Н.В. Склифосовского ДЗМ»,

+7(903) 736-86-69, petrikovss@sklif.mos.ru.

С.С. Петриков



29.04.21